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Assunto: Recursos Humanos no Estabelecimento Prisional de Paçosde Ferreira

Destinatário: Ministérioda Justiça

Ex.moSr. Presidente da Assembleia da República ~ ~. C ~ . b.3
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Durantea maisrecentevisitado GrupoParlamentardo PCPao EstabelecimentoPrisionalde

Paçosde Ferreira,pudemosconstatarque,de acordocomas informaçõesquenosforamsendo

disponibilizadas, o quadro de pessoal afecto a esta instituição parece responder

quantitativamenteaos ratiosaconselhadosface à populaçãoreclusapotencial,de cercade 300

lugaresno edifíciodos designadospavilhõescomplementarese de um poucomaisde 500 no
edifício"sede".

Estasituaçãotem,de acordocomas mesmasinformações,umaúnicaexcepçãoquediz
respeitoao pessoaladministrativo,o qualnãosó é já insuficienteparacobriras necessidades
presentesdoestabelecimentoprisionalcomopoderávirmesmoa diminuirfaceà aproximaçãode
situaçãodereformasdeumnúmerosignificativodefuncionários.

Ora estaé, a confirmar-se,umasituaçãoqueo Governotem rapidamentede atalharjá queo

estabelecimentoPrisionalde Paçosde Ferreiranão poderácontinuarmuito mais tempo com

déficede pessoaladministrativo,quejá hojeexistee quetendea agravar-se.

Faceaoexposto,e aoabrigodasdisposiçõesregimentaiseconstitucionaisaplicáveis,solicita-
se ao Governoque,porintermédiodo Ministérioda Justiça, sejamrespondidasas seguintes
perguntas:
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1. Qualé afinal,comprecisão,o déficeactualdepessoaladministrativonoEstabelecimento'"

Prisionalde Paçosde Ferreira?Temou nãoo Ministérioa noçãodos reaisprejuízosque
estasituaçãopodeprovocarnofuncionamentodo estabelecimentoprisional?

2. Etemounãoo Ministérioa noçãodequea situaçãopodeagravar-sefaceà médiaetária
elevadadosrecursoshumanosa prestarserviçonestaáreafuncionalnoEstabelecimento
PrisionaldePaçosdeFerreira?

3. Pensaounãoo MinistériodaJustiçaabrircomurgênciaconcursoparaa contrataçãode
maistrabalhadoresparasupriras lacunasjá existentese previsíveisnumfuturopróximo
naáreaadministrativa?Emcasoafirmativo,quandopensao Ministérioavançarcomtais
concursos?

Paláciode SãoBento,3 de Fevereirode 2009

Os Deputados


